

Rectificatif

Dans l'avis mortuaire du vendredi 22
septembre 2017 concernant

Monsieur

Charles André JAQUET

il fallait lire

Sa belle-fille:

Marylou Jaquet